
Program putovanja:
Pariz putovanje

1. dan:  Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija u 07:00 sati, te prijava za let
za Pariz u 09:00. Po slijetanju u Pariz u 11:05, nakon obavljenih carinskih formalnosti odlazak na
panoramski razgled grada autobusom: Latinska četvrt, Pantheon, poznato sveučilište Sorbonne,
Luksemburški vrtovi, Musee d’Orsay,  Musee Rodin, L’hotel des Invalides gdje je smještena grobnica
Napoleona Bonapartea, Eiffelov toranj, prelazimo Seinu i dolazimo do Trocadera, Arc de Triomphea
– slavoluka pobjede, najpoznatije avenije Champs-Elysees, Opere, Place Vendomea s poznatim
hotelom Ritz i nizom najskupljih draguljarnica, Place de la Concorde, najpoznatijeg svjetski muzeja
Louvrea, gradske vijećnice - Hotel de Ville, Place de la Bastille... Smještaj u hotel, te odlazak s
pratiteljem do Musee de la vie romantique, intrigantnog prostora posvećenog George Sand, jednoj
od najvećih francuskih spisateljica, te Fredericu Chopinu, pijanistu, skladatelju i njenom ljubavniku.
Slijedi odlazak na Montmartre, s kojeg se pruža prekrasan pogled na grad. Potpuno bijela crkva
Srca Isusovog (Sacre Coeur), do koje se dolazi strmim stepenicama, druga je najviša točka u gradu.
Tu je i crkva Saint-Pierre, poznata po revolucionarima, ali i po tome što se u njoj molio i Dante, te
Trg Tertre, gdje slikari svoja djela prodaju izravno sa štafelaja, te gdje su nekad stvarali  Toulouse-
Lautrec, Picasso, Dali…ali i Vlaho Bukovac. Slavnom Rue Lepic silazimo do Le Moulin de la Galette,
poznatog Mlina od palačinki, kojeg su, svojim djelima, učinili besmrtnim Pissarro, Van Gogh i
Renoir, a u kojem je, odmarajući se od svakodnevice, rado uživao Emile Zola. Nastavak šetnje do
kabarea svih kabarea,  do Moulin Rougea, te večera u obližnjem bistrou, čiji su zidovi oslikani
replikama Toulouse-Lautrecovih djela. Povratak do hotela. Noćenje.

2. dan: Nakon doručka put nas vodi do samog srca Pariza, do Ile de la Cite. Na Trgu cvijeća i ptica
ćemo se prisjetiti poezije Jacquesa Preverta, a zatim zaputiti do slavne Notre Dame, uz priču o
Victoru Hugou i njegovu zvonaru. Idemo dalje preko Seine do jedne od u svijetu najpoznatijih i
najpopularnijih knjižara, živopisne Shakespeare&company, mjesta gdje je objavljen Uliks Jamesa
Joycea, ali i mjesta gdje je navraćao Hemingway i cijela američka književna elita između dvaju
svjetskih ratova. U cafeu knjižare ćemo uz kavu pročitati pokoji novi odlomak. Nastavljamo pokraj
malog kazališta Rue Huchette, u kojem se još uvijek izvode Ionescove Stolice. Izlazimo na Boulevard
Saint-Germain i idemo do slavnih književnih kavana Cafe de Flore i Les Deux Magots, te Brasserie
Lipp. Ulaskom u njih, nakon više desetljeća, podijelit ćemo prostor s nekadašnjim gostima. Bili su to
Jean Paul Sartre, Simone de Beauvoir, Albert Camus, Francois Sagan, Hemingway, Joyce…i mnogi
drugi. Slijedi još jedan literarni dragulj, Cafe Procope, najstarija književna kavana u svijetu, u kojoj
su se družili i stvarali Voltaire, Rousseau, Balzac, Verlaine i Hugo. Slavni Benjamin Franklin bio je,
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također, rado viđen gost. Šetnjom pokraj Saint-Sulpice nastavljamo do broja 125 na Boulevardu du
Montparnasse, gdje ćemo udahnuti miris knjiga u jednoj od najboljih pariških knjižara, poznatoj
Tschann. U blizini je i groblje Montparnasse, gdje počivaju Baudelaire, Beckett, Maupassant,
Ionesco…Vrijeme je za koktel uz jazz u Le Rosebud, mjestu gdje su se upoznali Hemingway i
Fitzgerald, te gdje su rado navraćali Henry Miller, Jean Paul Sartre i Paul Gaugin. Za kraj dana,
popet ćemo se na obližnji toranj, promatrajući zalazak sunca pogledom na pariške krovove i Eiffela u
daljini.. Povratak u hotel.

3. dan: Doručak. Jutro započinjemo posjetom drugom pariškom otoku Saint-Louis i Bartillonu,
mjestu gdje se pravi najbolji pariški i francuski sladoled. Osvježeni prelazimo Seinu i Rue du
Cardinal Lemoine idemo do broja 74, do adrese na kojoj je, sa svojom prvom suprugom, ranih
dvadesetih godina prošlog stoljeća, živio Hemingway. Šetnjom po Place de la Contrescarpe i po Rue
Mouffetard iskusit ćemo Pariz njegova doba. Tržnica na otvorenom s koloritnom ponudom voća,
povrća, cvijeća, sireva i različitih drugih proizvoda. U šarolikom mnoštvu, u kojem se ljudi nadvikuju,
ali često zapjevaju i zaplešu, osjetit ćemo ljepotu življenja. Po ovoj je ulici Hemingway Pariz nazvao
pokretnim slavljem, a spomenuta je i u Snjegovima Kilimandžara. Idemo prema Jardin du
Luxembourg, parku u kojem je, osobito  u doba oskudice i Hemingway rado odmarao. Blizu je
Pantheon, pa ćemo nakon kraćeg odmora u parku, posjetiti slavni pariški hram, zadnje počivalište
Voltairea, Rousseaua, Victora Hugoa, Dumasa, Marie i Pierrea Curiea. Boulevardom Saint-Michel
idemo do najstarijeg francuskog sveučilišta, Sorbonne. U nastavku, slijedi posjet Muzeju Cluny i
pogled na umjetničko remek-djelo s kraja 15. stoljeća, seriju od 6 tapiserija, Dama i jednorog, koje
su inspirirale i književnicu Tracy Chevalier na pisanje romana. Slijedi šetnja i večera u nekom od
restorančića Latinske četvrti. Povratak u hotel. Noćenje.

4. dan: Doručak, a zatim odlazak prema Trgu Madeleine. Dan ćemo provesti na Rive Droite, na
desnoj „obali“ Seine, istražujući mjesta koja su obilježili Marcel Proust i Oscar Wilde. Posjetit ćemo
Cafe de la Paix, u kojem je, sjedeći nasuprot Operi, Wilde volio ispijati kave. Hotel Ritz, na Trgu
Vendome, poznat je po Proustu, ali i Hemingwayu, a u znamenitom dućanu Charvet, u kojem je
Proust kupovao košulje, danas to čini Obama. Posjetit ćemo Richelieu-Louvois, jednu od najljepših
svjetskih knjižnica,  u Rue Viviene, dijelu Bibliotheque nationale de France, gdje ćemo u čitaonici u
poznatoj Ovalnoj sobi, pročitati i sami pokoji redak. „U potrazi za izgubljenim vremenom“
nastavljamo do Muzeja Carnavalet, u kojem ćemo, između ostalog, u Proustovoj sobi, vidjeti i krevet
iz kojeg je pisao proslavljeno djelo. Popodne započinjemo posjetom Pere Lachaiseu, gdje su pokopani
i Proust i Wilde, ali i Balzac, Edith Piaf, Yves Montand i mnoge druge svjetske ličnosti. Odlazimo do
Place des Vosges, do kuće na broju 6, u kojoj je živio Victor Hugo. Slijedi večernja šetnja jednom od
najljepših pariških četvrti, znamenitom Marais. Povratak u hotel. Noćenje.

5. dan: Doručak. Šetnja uz Seinu, kroz Les bouquinistes, „najveću knjižaru na svijetu“, koja na
otvorenom, uz obale rijeke postoji još od 16. stoljeća. Slijedi posjeta Orsayu i Louvreu, a zatim
slobodno vrijeme na Avenue Champs-Elysees. Transfer do zračne luke i let za Zagreb u 18:30.
Slijetanje na Pleso u 20:20. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     
INFORMACIJE:

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

    prijevoz zrakoplovom Croatia Airlinesa prema programu, transfere autobusom zračna luka –
hotel – zračna luka
    panoramski  razgled grada autobusom i pješice
    smještaj u hotelu Ibis la Defense 3* u  Parizu na osnovi 4 noćenja s doručkom u
dvokrevetnoj sobi
    pratitelja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja
    stručnu pratnju glede „knjiškog„ programa
    organizaciju i pripremu putovanja

CIJENA ARANŽANA NE UKLJUČUJE:

    pristojbe zračnih luka  i naknadu za izdavanje putničke karte koje se obvezno plaćaju
prilikom rezervacije aranžmana 1.190 kn – iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih
karata
    ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
    fakultativne izlete
    obroke koji nisu uključeni u cijenu
    doplata za jednokrevetnu sobu 1190 kn u

NEOBAVEZNE NADOPLATE:

    večera u Le Bistro Montemartre u 3 slijeda cca 23 EUR
    ulaznica za muzej Louvre sa rezervacijom cca 16 EUR
    ulaznica za muzej Orsay cca 14 EUR
    Krstarenje Seinom cca 14 EUR
    Cabaret show ( Moulin Rouge, Crazy Horse ) cca  125 EUR

Program izradila: N.Š.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata



agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)
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